

习近平向香港重大交通事故遇难者表示哀悼

新华社北京2月12日电 2月10日18时许,香港新界大埔公路发生重大交通事故,一辆公交双层巴士失事侧翻,造成19人死亡、60多人受伤。香港特别行政区政府迅速采取应急措施予以处置。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在第一时间了解有关伤亡和救助情况,指示中央政府驻香港联络办负责人向林郑月娥行政长官转达他对此次事故遇难者的哀悼、对遇难者家属及受伤者的亲切慰问,并要求香港特别行政区政府全力做好遇难者善后、受伤者救治及其家属抚恤等工作。习近平还对香港特别行政区政府及时开展有关应急处置工作予以肯定。

李克强、张德江也请中央政府驻香港联络办转达哀悼和慰问。

1月份全国新增人民币贷款2.9万亿元

据新华社北京2月12日电 中国人民银行12日发布的数据显示,1月份全国人民币贷款增加2.9万亿元,同比多增8670亿元。

数据显示,1月份新增人民币贷款中,以个人住房按揭贷款为主的住户部门中长期贷款增加5910亿元,以实体经济贷款为主的非金融企业及机关团体贷款增加1.78万亿元。

交通银行首席经济学家连平认为,2.9万亿的信贷增量创历史新高,除年初首月的季节性特征外,部分原因也来自于去年末考核的影响下,可能部分可投贷款顺延至今年初进行投放。

为儿童“邪典”视频提供传播平台 优酷爱奇艺被查处

据新华社北京2月12日电 按照全国“扫黄打非”工作小组办公室的部署要求,近期,广东、北京两地“扫黄打非”部门深入查办涉及儿童邪典视频案件,对优酷、爱奇艺等一批为儿童“邪典”视频提供传播平台的互联网企业作出相关行政处罚,责令上述互联网企业改正违法违规行,警告并处以罚款。

河北永清发生4.3级地震 当地暂未收到伤亡、灾情报告

中新网消息 12日18时31分,在河北廊坊市永清县发生4.3级地震,震源深度20千米。记者当晚从永清县政府办获悉,当地暂未收到伤亡、灾情报告。

据悉,震中周边人口密集,有感范围较大。震中距离北京城区约65公里,京津冀多地均有震感。专家表示,此次地震可能为孤立型,原震区发生更大地震的可能性不大。



多管闲事? 索罗斯撒钱阻英“脱欧”

人民网消息 今年1月刚刚宣布隐退的国际金融大鳄乔治·索罗斯,近几天成为英媒关注的焦点,起因是他积极推动民间财团与当地政界合作,试图阻止英国脱离欧盟的进程。

英国《每日电讯报》披露,索罗斯日前在伦敦晚宴,邀请多位曾为英国执政的保守党捐款财团代表以及亲欧派人物,共商如何阻止英国“脱欧”。报道称,索罗斯通过自己的“开放社会基金会”向反对“脱欧”的Best for Britain(BB)组织捐款40万英镑。BB组织计划发起一场全英范围的宣传攻势,呼吁国民民众支持“留欧”,迫使特雷莎·梅放弃“脱欧计划”。

在“晚宴”事件曝光后,英国舆论齐声讨伐索罗斯。英国《每日邮报》立场鲜明地表示:“索罗斯先生,少管闲事!”

公告
黑龙江宝岭龙猪农林集团有限公司:
你公司未经规划审批在道里区乡政街199号朝阳市场进行建设的行为,属违法建设,因我局至今无法与你公司取得联系,我局现依法向你公司下达《告知书》,责令你公司自行拆除违法建设,《告知书》自公告发布之日起60日内视为送达。
道里区城市管理行政执法局

哈尔滨日报广告服务
监督电话:84890125



我国“一箭双星”再送“北斗”入苍穹

据新华社西昌2月12日电 2月12日,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭(及远征一号上面级),成功发射第五、六颗北斗三号全球组网卫星。

这是北斗三号全球组网卫星的第三次发射,也是农历鸡年中国航天的“收官之战”。

“至此,我国所有的北斗卫星都是从西昌飞向太空的,成功率达到了

100%。”西昌卫星发射中心党委书记董重庆说。

组建于1970年12月的西昌卫星发射中心,主要承担地球同步轨道卫星等航天发射任务,是我国发射卫星最多、发射轨道最高的航天发射场。

经过3个多小时飞行后,卫星进入预定轨道。据介绍,后续将进行集成测试与试验评估,并与此前发射的四颗北斗三号卫

星进行组网运行。

根据计划,2018年年底前后将发射18颗北斗三号卫星。而这18颗卫星将全部由长征三号甲系列来发射完成。

这两颗卫星属于中圆地球轨道卫星。据了解,北斗卫星导航星座由中圆轨道卫星、倾斜地球轨道卫星和地球静止轨道卫星组成,这些轨道都属于中高轨道。

12日,在西昌卫星发射中心,长征三号乙运载火箭发射升空。

新华社发

国际观察

“冬奥外交”暖风吹融半岛坚冰

由朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南率领的朝鲜高级别代表团11日晚在首尔国立剧场与韩国总统文在寅一同观看完朝鲜艺术团演出后,结束三天的访韩行程,乘专机返回平壤。这是朝鲜自2014年派遣高级官员参加仁川亚运会闭幕式以来,时隔3年多再次派出高级别代表团访韩,也是南北关系僵持、半岛局势紧张之际韩朝再次借助“体育外交”开启破冰之旅。



◁2月9日,朝鲜和韩国体育代表团在开幕式上入场。
◇2月11日,韩国总统文在寅(前右一)与朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南(前右四)、朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正(前右二)、朝鲜三池渊管弦乐团团长玄松月(前右三)共同庆祝朝鲜艺术团在韩国演出成功。



又见“朝鲜半岛旗”

朝鲜高级别代表团9日抵达韩国仁川机场,参加在韩国平昌举行的第23届冬季奥运会开幕式。代表团成员包括作为朝鲜最高领导人金正恩特使访韩的朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金正、国家体育指导委员会委员长崔辉、祖国和平统一委员会委员长李善权。

9日晚,朝鲜代表团出席平昌冬奥会开幕式,文在寅与金永南亲切握手。开幕式上,韩朝体育代表团身着统一的白色队服,手中高举“朝鲜半岛旗”,伴随传统民谣《阿里郎》,在全场观众的热烈欢呼中共同步入会场。这是继2007年中国吉林长春举行的亚洲

冬季运动会后,韩朝再次携手入场。

10日,文在寅在青瓦台会见朝鲜代表团并共进午餐。金正恩在新年贺词中首次表示有意派遣代表团参加平昌冬奥会。1月9日,韩朝在板门店举行高级别会谈,就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。这也是2015年12月韩朝副部长级会谈之后时隔两年多首次举行政府间会谈。

外界普遍认为,借平昌冬奥会的契机,韩朝派出包括金正恩特使在内的重量级代表团,同时派出涵盖体育、文化等领域的大规模代表团访韩,显示出韩朝对打破朝韩僵局的诚意,释放出民族和解的善意信号,有利于缓解地区紧张,进一步推动半岛对话与和平进程。

“我们是一家人”

韩朝曾于2000年和2007年两次实现首脑会晤,并就实现民族统一和开展各领域合作先后两次签署共同宣言。2008年李明博政府上台后,放弃对朝“阳光政策”,转而采取强硬路线,韩朝关系一度持续恶化。

朝鲜代表团访韩期间,文在寅还与代表团一同观看了韩朝女子冰球队对阵瑞士队的比赛。观众席上,身着红色队服的朝鲜拉拉队高喊“我们是一家人”的口号,热情洋溢地唱着朝鲜歌曲,为韩朝联队加油助威。这也是韩朝时隔27年再次组成联队参加国际大型体育赛事。而朝鲜艺术团在江陵和首尔为平昌冬奥会举行的两场演出,现场气氛十分火爆,欢呼声、掌声不绝于耳。

去年6月,文在寅在会见到访的国际跆拳道联合会朝鲜官员时首次表达了欢迎朝鲜参加平昌冬奥会的立场。今年元旦,金正恩在新年贺词中首次表示有意派遣代表团参加平昌冬奥会。

1月9日,韩朝在板门店举行高级别会谈,就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。这也是2015年12月韩朝副部长级会谈之后时隔两年多首次举行政府间会谈。

外界普遍认为,借平昌冬奥会的契机,韩朝派出包括金正恩特使在内的重量级代表团,同时派出涵盖体育、文化等领域的大规模代表团访韩,显示出韩朝对打破朝韩僵局的诚意,释放出民族和解的善意信号,有利于缓解地区紧张,进一步推动半岛对话与和平进程。

相关新闻



国际奥委会官员: 为朝韩冰球队提名和平奖

2018年平昌冬奥会上,朝鲜和韩国组成的女子冰球队成为一大看点。据路透社报道,国际奥林匹克委员会执委会一名高级官员认为,朝韩女子冰球队应获得诺贝尔和平奖。据路透社12日报道,这名国际奥委会官员名叫安吉拉·鲁杰罗,曾是著名的冰球运动员,共4次获得世界冠军。目前,她是国际奥委会运动员委员会主席。她对路透社表示,会找人提名朝韩女子冰球队竞争诺贝尔和平奖。她认为朝韩冰球队的表现体现了团结的力量。

声音

中方: 望珍惜维护半岛缓和势头

在12日的中国外交部例行记者会上,发言人耿爽表示,中方欢迎朝韩双方近期就平昌冬奥会保持的对话与合作,希望各方共同努力,把平昌冬奥会期间的对话延续到日常不间断的对话。

耿爽说,朝韩双方近期就平昌冬奥会保持对话与合作,中方对此表示支持和欢迎。韩朝作为同一民族,改善相互关系、推进和解合作符合双方根本利益,也有利于促进本地区的和平与发展。

耿爽表示,当前朝韩关系和半岛局势出现了难得的缓和势头,值得各方倍加珍惜和维护。希望各方能够共同努力,把冬奥会期间的对话延续到日常不间断的对话,把朝韩之间的互动,扩大到各方尤其是朝美之间的互动,把南北改善关系的努力,扩展到维护半岛和平,实现半岛无核化的共同努力。

韩方: 借朝参奥推动朝美对话

韩国统一部12日上午召开发布会,统一部发言人白泰铉表示,韩国正与美国保持密切合作,以和平解决朝鲜半岛问题。

另据韩联社报道,韩国统一部官员12日表示,朝鲜高级别代表团访韩为和平解决朝鲜半岛问题提供了动力,但是无核化没有取得进展,韩方今后的工作将侧重于引导朝美展开对话。

报道称,韩国政府方面认为需在平昌冬奥会和冬残奥会结束、韩美联合军演日程尚未确定的3月末以前,启动朝美对话。因此,韩国政府将全力缩小朝美在无核化问题上的意见分歧。

美方: 与朝对话,韩先行美跟进

尽管没有访问韩国期间与朝方接触,但美国媒体称,副总统彭斯透露将有望启动与朝鲜的对话。《华盛顿邮报》报道称,彭斯在从韩国返回美国的专机上接受采访时透露,在韩国期间,彭斯与韩国总统文在寅有过两次谈话,就与朝鲜进行进一步接触达成一致——韩国先进行,美国可能很快也会跟进。

综合新华社、人民网、中新网

没有资格证怎么办? 找华宇驾校 网约车资格证 438元

诚聘华宇驾校诚聘教练员

因业务发展需要,我校诚聘教练员若干名,底薪+效益工资,有经验者优先!

校长电话:18145340888 0451-81531999

地址:哈尔滨市香坊区菜市街117号 团购热线:0451-58902880

便民服务

出售山林散养笨鸡笨鸡蛋

绿色无公害 假一赔十,送货上门

绿健林源生态养殖基地

15124688838

高价回收

五常有有机稻花香

出售鱼池水田

13796040885

实体转让

黑河市(连锁物流)

13904561010

出售粮库

出售小户型住宅/办公

18845793687

大连海域

出租暖库

13109814371

林地转让

门市出租

13604588490

低于住宅价出售门市

13100888883